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Köszöntő

Tisztelettel köszöntöm második hírlevelünk olvasóit. Új osztályunk nagyon sok
kihívással találkozik, hétről-hétre szervezzük programjainkat, amelyre
továbbra is szeretettel várjuk az Egyetem minden oktatóját és dolgozóját. A
sorok írása közben nagy lelkesedéssel készülünk a 2022. évi Innovatív Tanszék
Díj átadására, amely Díj ugyan nagyon fiatal, de talán már mondhatjuk azt,
hogy hagyománnyá vált az Egyetem történetében és elérte célját. A hírlevél
szerkesztése hetében zajlik az utolsó utazás a Szent László Program szabadon
választható kurzusának keretében. 2022 őszén 52 hallgató jutott el Erdélybe
és próbálhatta ki ezt az egyedülálló kreatív tanulási lehetőséget. Reményeink
szerint a korábbi utazásokon részt vett hallgatók erősen dolgoznak a kurzus
teljesítéséhez szükséges digitális útinaplókon, amelyekből a legjobbakat
elérhetővé tesszük majd a Kreatív Tanulás Program honlapján. A novemberi
módszertani teadélután témája kapcsolódik a rövidesen elinduló
vizsgaidőszakhoz, az értékelésről lesz kerekasztal-beszélgetés. Három hét
múlva kerül sor az őszi/téli Képzési napokra. 11 új képzéssel bővítettük a
Szolgáltatási kosarat, reméljük, hogy nagyon sok kolléga részt tud venni a
képzéseken.
Aktív időszakon vagyunk túl és aktívak lesznek az előttünk álló hetek is. Az
igazi siker számunkra azonban az, ha minél többen részt vesznek a
rendezvényeinken. Múlt héten Firenzében voltam egy az Erasmus által
biztosított képzésen. A képző helyen 6 különböző képzés volt, Európa mintegy
15 országából közel hatvan tanár/oktató vett ezeken a képzéseken részt.
Sokan közülük beáldozták a hosszú hétvégéjüket és az őszi szünetüket, hogy
tanuljanak, hogy tapasztalatokat és véleményeket cseréljenek. Arra buzdítunk
mindenkit, hogy éljen a KTO által felkínált lehetőségekkel, hiszen akkor tudunk
igazán adni, ha van arra lehetőség és alkalom, hogy mi magunk is töltődjünk. 

Dr. habil Korpics Márta Katalin
osztályvezető

 



CASEL- keretrendszer
 

A CASEL egy mozaikszó, amelynek feloldása: Collaboration for Social and
Emotional Learning
Maga a keretrendszer arra szolgál, hogy alapot teremtsen a SEL-stratégiák
(Social and Emotional Learning) közösségben történő alkalmazásához. 
A keretrendszer vizuális modellje kiválóan bemutatja azokat a területeket,
amelyekre a keretrendszer szerint oktatók figyelemmel lehetnek. 
Az alábbi linken elérhető a keretrendszer interaktív változata, az egyes
területekre kattintva előbukkannak az adott területen fejleszthető
kompetenciák: 
https://casel.org/fundamentals-of-sel/what-is-the-casel-framework/#interactive-
casel-wheel 
Oktatóként tudjuk azt, hogy szakmai kompetenciákat csak a szociális
kompetenciákkal együtt lehet fejleszteni. A keretrendszer erre irányítja a
tanárok/oktatók figyelmét.
Jó böngészést, tanulmányozást kívánunk!

Módszertani ajánló
 

https://casel.org/fundamentals-of-sel/what-is-the-casel-framework/#interactive-casel-wheel
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A Kreatív Tanulás Program keretében október 26-án második alkalommal került
megrendezésre a Módszertani Teadélután című műhelybeszélgetés. 
A rendezvény témája Setényi János, az MCC Tanuláskutató Intézetének igazgatója
„Klasszikus tudás és kreatív tanulás: barátok vagy ellenségek?” című, - szeptember
1-jei KTP konferencián is elhangzott – előadása volt. Mivel a szeptemberi, online
konferencia során nem volt lehetőség diszkurzusra, ezért ezen az alkalmon
Egyetemünk meghívott kari képviselőinek részvételével került kifejtésre a korábbi
előadás témája.

Setényi János bevezető gondolatai után Bajnok Andreával, az ÁNTK Társadalmi
Kommunikáció Tanszék adjunktusával, Fülöp Sándorral, a VTK Víz- és
Környezetpolitikai Tanszék egyetemi docensével, Harangi-Tóth Zoltán őrnaggyal, a
HHK Hadtörténelmi, Filozófiai és Kultúrtörténeti Tanszék tanársegédjével, valamint
Hegedűs Judittal, az RTK Rendészeti Magatartástudományi Tanszék tanszékvezető
egyetemi docensével vitatta meg a téma felsőoktatási vonatkozásait. Setényi János
kutató, történész, aki tavaly csatlakozott az MCC-hez, ahol létrehozta a
Tanuláskutató Intézetet. A tanuláskutató bizakodva beszélt az oktatás jövőjéről.
Véleménye szerint a klasszikus tudás megőrzése elengedhetetlen, ugyanakkor
nagy a motiváció az új módszertanok alkalmazása iránt. Azt, hogy milyen
módszerekkel élünk, szerinte a célcsoport határozza meg, az ő problémáikból
szükséges kiindulni, és ehhez válogatni az alkalmazandó módszereket.

A Kreatív Tanulás Osztály szervezésében megvalósuló módszertani teadélutánok
célja az Egyetemen folyó rendszeres módszertani diskurzusok hagyományának
megteremtése. A következő esemény november 30-án kerül megrendezésre és az
Egyetemünkön folyó oktatásmódszertani átalakítás során rendre előkerülő
értékelés és számonkérés témáját fogja körüljárni.

Eseményeink

Módszertani Teadélután 



Cinemedukáció, avagy hogyan növelhető a tudatosság
filmek átlal

 

2022. november 2-án került megrendezésre a Cinemedukáció, avagy hogyan
növelhető a tudatosság filmek által című, 2021. évi Innovatív Tanszék Különdíjas
ÁNTK KIT workshopja. A workshopot Dr. Bányász Péter, az ÁNTK Közszervezési
és Infotechnológiai Tanszék adjunktusa, illetve Laska Pál, Katonai Műszaki
Doktori Iskola PhD. hallgatója tartották.
A kiberbiztonság napjaink egyik legfontosabb, legizgalmasabb területe, életünk
minden területére befolyással van. Ennek ellenére a kiberbiztonsággal
kapcsolatos tudatosság rendkívül alacsony szinten mozog- nem csak az átlag
internetezők körében. Mindezekből következően az oktatásra kiemelt szerep
hárul a digitális immunerősítés érdekében.
Napjainkban azonban rendkívül nehéz megfogni a hallgatókat, éppen ezért
radikálisan új módszerek szükségesek az oktatásban, amellyel növelhető a
hallgatók érdeklődése, illetve interaktív módon sajátíthatják el a tananyagot.
Ennek egy ígéretes lehetősége az úgynevezett „cinemeducation” modell, amely
során az aktuális témákat filmek segítségével beszélik át a képzéseken.
Az előadás egy ilyen kísérleti kurzus tapasztalatait dolgozza fel, ahol az aktuális
kiberbiztonsági kockázatokat többek között népszerű sorozatok, filmek
segítségével kerültek megvitatásra.



2022. november 9-én 16:00 órai kezdettel nagy sikerrel valósult meg a 2022. évi
Innovatív Tanszék Díj átadó és KTP Workshop a Kreatív Tanulás Osztály
szervezésében. Az esemény díjazottjait és vendégeit Prof. Dr. Deli Gergely rektor
és Dr. habil. Christián László oktatási rektorhelyettes r. ddtbk. köszöntötte. 
Mindketten kiemelték a rendezvény fontosságát, mely szerint az egyetem
intézményfejlesztési tervében meghirdetett pedagógia fordulat egyik záloga az
Innovatív Tanszék Díj létrejötte, mely támogatja és egyúttal jutalmazza az
oktatásmódszertani innovációk bevezetését és a jó gyakorlatok megosztását. Az
egész intézményt áthatja a Kreatív Tanulás Program, sikernek könyvelhető el,
hogy idén már 16 oktatásfejlesztő program megvalósult, ebben a folyamatban
pedig kiemelt szerepe van a Kreatív Tanulás Osztály működésének.

A köszöntőket a nyertes tanszékek méltatása és az oklevek átadása követte.

A 2022. évi  Innovatív Tanszék Díjban, az alábbi tanszékek részesültek:
ÁNTK Közszervezési és Infotechnológiai Tanszéke
HHK Hadtörténeti, Filozófiai és Kultúrtörténeti Tanszéke,
RTK Közbiztonsági Tanszéke,
VTK Területi Vízgazdálkodási Tanszéke,
a különdíjat az ÁNTK Kína-tanulmányok Tanszéke kapta.

Ezúton is gratulálunk nyertes pályázataikhoz! Az eseményről készült cikk IDE
kattintva érhető el.

Innovatív Tanszék Díj átadó és KTP workshop

https://www.uni-nke.hu/oktatas/kreativ-tanulas-program/aktualitasok


A Szent László Program utazásának alkalmával lehetőségünk nyílt felfedezni
Erdély történelmi, kulturális és szellemi örökségét. Az előre megtervezett
koncepció jelentős része megvalósult, egy-egy program kapcsán merülhetnek
fel módosítások a jövőben. Az első megállónk Aradon volt, ahol megtekintettük
a tizenhárom aradi vértanú emlékművet, felkerestük a piski csata helyszínét,
majd felsétáltunk Déván a várba.  
Második nap elsőként Vajdahunyadon álltunk meg, ahol a várat járhattuk be,
majd ezt követően megálltunk Gyulafehérváron és a katolikus székesegyházat
látogattuk meg. 
Harmadik nap elsőként Csíksomlyón látogattuk meg a kegyhelyet, a nyerget,
majd a Salvator-kápolnát, majd Madéfalván néztük meg az emlékhelyet és
Csíkszépvizen a Székely Határőr Emlékközpontban is jártunk. Tovább haladva a
Nyergestetőt csodálhattuk meg, ez csak egy rövid program volt. Délután
meglátogattuk a tusnádfürdői gyermekotthon lakóit, akik nagy örömmel és
lelkesedéssel fogadtak bennünket. 
Negyedik nap a természeti örökségek megtekintése jegyében telt: a Gyilkos-tó,
valamint a Békás-szoros volt a tervezett program. Hosszú utazás után
megérkeztünk Kolozsvárra, ahol a szállás elfoglalását követően bőséges
vacsorával vártak minket. A napot egy esti városnézéssel zártuk, amin
mindenki kedve szerint vehetett részt.
Ötödik nap megtekintettük Kolozsváron Mátyás király szülőházát, a bronzból
készült szoborcsoportot, a házsongárdi temetőt, de a kolozsmonostori bencés
apátsági kolostortemplomot már nem tudtuk megtekinteni.

Elindult a Szent László Program



Lassan egy éve, 2021 karácsonyára jelent meg az itt ajánlott könyvem. De az
egész éppen két éve, 2020 novemberében kezdődött azzal a ténnyel, hogy a
COVID-19 járvány második hullámának tetőzésekor ismét bezártak az oktatási
intézmények, köztük az NKE is. Dacára minden ellenérzésemnek, az első online
tanítási élmények igencsak jól sikerültek. Annyira, hogy elhatároztam: megírom
őket egy ún. digitális naplóba, és 2012 óta működő szakmai honlapomon
(http://www.nyelvilektoralas.hu/) megosztom a blogbejegyzéseket. Már ekkor
biztos voltam ugyanis abban, hogy tapasztalataim másokat is érdekelni fognak,
hiszen tudtam, problémámmal nem vagyok egyedül.
A napló kiváló önreflexiós forma, egyben terápiának se utolsó, és komoly
dokumentatív értéke is van. Ám nem lenne ez a kötet beszélgetőkönyv, ha csak
egy szerzőről és az ő történetéről és nézőpontjáról volna benne szó. De
vendégnapló lett belőle, amelynek szerzői 61-en vannak. Ennyien folytattunk
ugyanis az online térbe szorulva digitális diskurzust arról, ki hogyan bukdácsol
vagy épp boldogul ezen a nehezített terepen. Vagyis a kötet a tanártársak
didaktikai diverzitását mutatja be gazdagon, színesen és reményeink szerint az
olvasók számára is érdekesen. Mert hogy nekünk ez a hét hónapon át tartó közös
játék egyfajta csoportos terápiának bizonyult, az biztos. Izgalmas játéknak, amiről
az elején senki nem gondolta, hogy mennyire komoly. Azt meg különösen nem,
hogy mindennek ilyen kreatív keretet tud adni a mindvégig lelkes és játszótársait
is biztató naplótulajdonos és szerkesztő Katanárnő, sőt, meginterjúvolja a
diákokat is, majd az egészből könyvet készít. Persze azért néhányan gyanakodtak
és remélték. Igazuk lett, hiszen aki figyelt, észrevehette, hogy koncepciózusan
kezdtem válogatni a szerzőket, hogy lefedjék a rendészeti képzés teljes
spektrumát. Ennek mentén adtam közre blogomban saját írásaim mellett az
övéiket is, átlagban hetente-tíznaponta kettőt, összesen 52 szöveget. 
Akit érdekel ez az egyedülálló szerkesztői magánvállalkozás, a kiadványt
elektronikusan elérheti itt:

https://www.nyelvilektoralas.hu/wp-content/uploads/2012/05/4D-
Besz%C3%A9lget%C5%91k%C3%B6nyv.pdf

Dr. Molnár Katalin egyetemi docens 
RTK Rendészeti Magatartástudományi Tanszék

Könyvajánló



Virtuális Igazgatóság Projekt
A 2021. évi Innovatív Tanszék Különdíjas RTK Vám- és Pénzügyőri Tanszék
workshopja
Időpont: 2022.11.21. 10:00-11:30
Regisztráció: https://ludevent.uni-nke.hu/e/virtualis_igazgatosag_projekt

Szakmatörténeti Kalandtúra 
A 2021. évi Innovatív Tanszék Különdíjas RTK Vám- és Pénzügyőri Tanszék
workshopja
Időpont: 2022.11.21. 14:00 - 15:30
Regisztráció: https://ludevent.uni-nke.hu/event/2420/

Módszertani Teadélután
Kötetlen módszertani műhelybeszélgetés
Témakör: Értékelés és számonkérés 
Időpont: 2022.11.30. 16:00-17:30
Regisztráció: 
https://ludevent.uni-nke.hu/e/modszertani_teadelutan_III.

KTP Szakmai Napok
6 órás kiscsoportos workshopok oktatók részére
Időpont: 2022.12.01-02.
Regisztráció:
https://ludevent.uni-nke.hu/category/322/manage/

Programajánló

https://ludevent.uni-nke.hu/e/modszertani_teadelutan_III.
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